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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 

INSTITUTO ZACATECANO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE FECHA 

 OCHO (08) DE JULIO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021). 
 

Número: ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021. 
 

Anexos:  
 

En la Sala de Sesiones del Pleno ¨Norma Julieta del Río Venegas¨ del 
Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales (IZAI), ubicado en Avenida Universidad 113, Col. Lomas del 
Patrocinio, Zacatecas, Zacatecas; a las 12:00 horas del ocho (08) de julio del año 
dos mil veintiuno (2021), el Pleno de dicho Instituto sesiona de manera ordinaria 
con la asistencia de las siguientes personas: 

 
Fabiola Gilda Torres Rodríguez. (FGTR) Comisionada Presidenta. 

Nubia Coré Barrios Escamilla (NCBE) Comisionada 
Samuel Montoya Álvarez. (SMA). Comisionado 

América Selene Dávila Rocha. (ASDR) Secretaria Ejecutiva. 
 

 
Ante la presencia de los Comisionados, la Comisionada Presidenta, Lic. 

FGTR, sometió a consideración el siguiente: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

1.- Verificación del Quórum y declaración de instalación de la sesión. 

 2.- Aprobación del orden del día. 

3.- Aprobación del acta de sesión ordinaria anterior. 

4.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-137/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador. 

5.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-138/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador.  

6.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-145/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Ayuntamiento de Jalpa, Zacatecas.  

7.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-146/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración.  

8.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-147/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador.  

9.- Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-148/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia SEDIF.  

10.- Presentación para aprobación de los resultados y dictámenes de los 

sujetos obligados que a la fecha tienen un índice global de cumplimiento en 

portales de obligaciones de 100% dentro del Programa Anual de Verificaciones 

2021 en la dimensión de portales de obligaciones de transparencia. 
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11.Pesentacion y Aprobación en su caso del Acuerdo por el que se emiten 

los nuevos Lineamientos de la Funcionalidad, Operación y Mejoras de la 

Plataforma Nacional de Transparencia, y se Abrogan los Lineamientos para la 

Implementación y Operación de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

12. Presentación y Aprobación en su caso del Acuerdo por el que se 

Modifican los Lineamientos Técnicos Generales para la Publicación, 

Homologación y Estandarización de la Información de las obligaciones 

establecidas en el titulo quinto y en la fracción cuarta del artículo 31 de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de 

difundir los sujetos obligados en los Portales de Internet y en la Plataforma 

Nacional de Transparencia, en lo referente a la fracción del artículo 73 de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

 13.- Presentación y Aprobación en su caso del Acuerdo mediante el cual se 

Aprueban, el catálogo de sujetos obligados y el catálogo de clasificación temática 

de solicitudes de información. 

14.-Asuntos Generales. 

 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN Y ACUERDOS. 
 
 1.- En desahogo del primer punto del día, la Secretaria Ejecutiva del 
Instituto, da fe de que se encuentran presentes en dicha Sesión de Pleno la 
Ciudadana Lic. FGTR (Comisionada Presidenta), Mtro. SMA (Comisionado) Mtra. 
NCBE (Comisionada) y la Lic. ASDR (Secretaria Ejecutiva), por lo que, de 
conformidad con lo establecido por el artículo 129 primer párrafo de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Zacatecas, existe 
Quórum Legal para que se desarrolle la Sesión de Pleno a que se convocó, dando 
razón de ello al primero de los nombrados, quien a su vez, declara formalmente 
instalada e iniciada dicha Sesión. 
 
 
 2.- En desahogo del segundo punto del día, se dio lectura al mismo por 
parte de la Comisionada Presidenta, Lic. FGTR, emitiendo el Pleno el siguiente:  
 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.1 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados integrantes 
del Pleno, el aprobar el orden del día propuesto para la presente sesión, 
adicionándose los siguientes asuntos generales:  

 
 
 
a.). Informe de incumplimiento por parte del Sujeto Obligado, 

Ayuntamiento de Saín Alto, Zacatecas, dentro del expediente IZAI-DIOT-
009/2021. 

 
b.) Aprobación del proyecto de medida de apremio al Sujeto Obligado 

Ayuntamiento de Villa de Cos, Zacatecas, dentro del expediente IZAI-RR-
092/2021. 

 
 
c.) Aprobación de la Solicitudes de Ampliación de Licencia sin goce de 

sueldo, que realizan los CC. Antonio de la Cruz de Santiago y Héctor 
Abraham Ramírez Torres. 
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d.) Informe que realizan los CC. Comisionados FGTR y SMA, referente 
a su viaje a la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, con motivo de la celebración 
del evento denominado “Rendición de cuentas a 16 años del ITEI”.   

 
 
 
3.- En cuanto al tercer punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en la aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha treinta (30) de junio del año 
dos mil veintiuno (2021), por lo que una vez puesta a consideración de los CC. 
Comisionados integrantes del Pleno, se emite el siguiente: 

 
 

Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.2 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados    
integrantes del Pleno, el aprobar el acta de sesión ordinaria de fecha treinta 
(30) de junio del año dos mil veintiuno (2021) en los términos presentados. 

 
 
4.- En cuanto al cuarto punto agendado para ser tratado, el mismo consistió 

en presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-137/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador por lo que, una vez concedido 

el uso de la voz a la C. Comisionada Lic. FGTR, es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.3 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-137/2021, interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador, 

declarar FUNDADO el motivo de inconformidad.  

 

 
Consecuentemente, y toda vez que la información obra en poder de 

este instituto, se acuerda DAR VISTA al recurrente, a efecto de que, en el 

término de CINCO (5) DÍAS hábiles contados a partir de la notificación, 

manifieste en vía de cumplimiento lo que a su derecho convenga. 

 

 

   

5.-En cuanto al quinto punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-138/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador, por lo que, concedido el uso 

de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, Es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
 

Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.4 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-138/2021, interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Jefatura de Oficina del C. Gobernador, 

declarar FUNDADO el motivo de inconformidad.  
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Consecuentemente, y toda vez que la información obra en poder de 

este instituto, se acuerda DAR VISTA al recurrente, a efecto de que, en el 

término de CINCO (5) DÍAS hábiles contados a partir de la notificación, 

manifieste en vía de cumplimiento lo que a su derecho convenga. 

 

 
6.-En cuanto al sexto punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-145/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Ayuntamiento de Jalpa, Zacatecas, por lo que, concedido el uso de la 

voz a la C. Comisionada Presidente Lic. FGTR. es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente:  

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD223-IZAI/08/07/2021.5 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-145/2021, interpuesto 

en contra del sujeto obligado, Ayuntamiento de Jalpa Zacatecas, por las 

razones expuestas con antelación MODIFICAR la respuesta emitida. 

 
Consecuentemente, se acuerda INSTRUIR al Ayuntamiento de Jalpa, 

para que, en un plazo de CINCO (5) días, contados a partir que cause efectos 
la notificación de la resolución, proporcione la información solicitada o bien 
la resolución del comité de transparencia que avale la inexistencia de la 
información. 

 
 
 
7.-En cuanto al séptimo punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-146/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Secretaría de Administración del Estado de Zacatecas, por lo que, 

concedido el uso de la voz a la C. Comisionado Mtro. SMA, es que una vez que 

hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente:  

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.6 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-146/2021, interpuesto 

en contra del sujeto obligado, Secretaría de Administración del Estado de 

Zacatecas, por las razones expuestas con antelación MODIFICAR la 

respuesta emitida. 

 
Consecuentemente, se acuerda INSTRUIR a la Secretaría de 

Administración del Estado de Zacatecas para que, en un plazo de CINCO (5) 
días, contados a partir que cause efecto la notificación de la resolución, 
remita a este Instituto el fundamento administrativo, jurídico y laboral para 
que una persona de honorarios pueda realizar funciones de confianza 

 
8.-En cuanto al octavo punto para ser tratado el mismo consistió en la 

Presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-147/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Ayuntamiento de Guadalupe, Zacatecas, por lo que, concedido el uso 

de la voz a la C. Comisionada Presidenta Lic. FGTR, es que una vez que hiciera 

del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente:  
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Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.7 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-147/2021, interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Ayuntamiento de Guadalupe, Zacatecas, 

declarar FUNDADO el motivo de inconformidad.  

 
 

Consecuentemente, este organismo garante dará VISTA al recurrente 

con la información para que, dentro del término de CINCO (5) DÍAS HÁBILES 

contados a partir de la notificación, en vía de cumplimiento manifieste lo que 

a su derecho convenga.  

 
9.-En cuanto al noveno punto para ser tratado el mismo consistió en la 

presentación para resolución dentro del Recurso de Revisión marcado con el 

número de expediente IZAI-RR-148/2021, interpuesto en contra del Sujeto 

Obligado, Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, por lo que, 

concedido el uso de la voz a la C. Comisionado Mtro. SMA, es que una vez que 

hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente:  

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.8 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, referente al expediente IZAI-RR-148-2021, interpuesto 

en contra del Sujeto Obligado, Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de 

la Familia, declarar FUNDADO el motivo de inconformidad.  

 
 

Consecuentemente, y toda vez que la información obra en poder de 

este organismo garante, se instruye dar VISTA al recurrente con la 

información para que, dentro del término de CINCO (5) DÍAS HÁBILES 

contados a partir de la notificación, en vía de cumplimiento manifieste lo que 

a su derecho convenga.  

 
 
10.-En cuanto al décimo punto para ser tratado el mismo consistió en la 

presentación para aprobación de los resultados y dictámenes de los sujetos 

obligados que a la fecha tienen un índice global de cumplimiento en portales de 

obligaciones de 100% dentro del Programa Anual de Verificaciones 2021 en la 

dimensión de portales de obligaciones de transparencia. Para tal efecto se cede el 

uso de la voz a la C. Comisionada Presidenta FGTR, quien manifiesta que, en 

sesión pasada se dio cuenta de los resultados de las verificaciones en portales de 

transparencia realizadas, y de 168 sujetos obligados, solamente 9 sujetos 

obligados contaban con el 100%, derivado de  la notificación, atendieron 

inmediatamente 5 sujetos obligados más, los cuales son: Colegio de Bachilleres 

del Estado de Zacatecas, Fiscalía General de Justicia del Estado de Zacatecas, 

Secretaria de Administración, Secretaria de Finanzas, Universidad Tecnológica del 

Estado de Zacatecas, destacando que entre ellos la Fiscalía General de Justicia 

del Estado de Zacatecas contaba con índice de cumplimiento del  39.96%, 

dándose a la tarea de actualizar los portales de transparencia, dando a la fecha un 

cumplimiento del 100%, es que una vez que hiciera del conocimiento el asunto 

que nos ocupa, se emitió el siguiente:  
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Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.9 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al cumplimiento del 100% en los portales de 
obligaciones de transparencia, de los sujetos obligados: Colegio de 
Bachilleres del Estado de Zacatecas, Fiscalía General de Justicia del Estado 
de Zacatecas, Secretaria de Administración, Secretaria de Finanzas, 
Universidad Tecnológica del Estado de Zacatecas.  

 

11. En cuanto al décimo primer punto para ser tratado el mismo consistió en 

la presentación y aprobación en su caso del Acuerdo por el que se emiten los 

nuevos Lineamientos de la Funcionalidad, Operación y Mejoras de la Plataforma 

Nacional de Transparencia, y se Abrogan los Lineamientos para la 

Implementación y Operación de la Plataforma Nacional de Transparencia. En uso 

de la voz la Comisionada Presidenta FGTR, señala que todos los organismos 

garantes del Estado formamos parte Consejo Nacional del Sistema Nacional de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, 

los tres asuntos que se abordaran en lo subsecuente se discutirán y aprobaran en 

su caso en la Segunda Sesión ordinaria del año 2021 de dicho Consejo, por lo 

cual es necesario el voto institucional de este Organismo Garante, por lo que 

sometemos a Pleno estos tres puntos a efecto de hacer una comunicación oficial; 

es que una vez que hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el 

siguiente: 

 

Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.10 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, la Aprobación del Acuerdo por el que se emiten los 
nuevos Lineamientos de la Funcionalidad, Operación y Mejoras de la 
Plataforma Nacional de Transparencia, y se Abrogan los Lineamientos para 
la Implementación y Operación de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

 

12. En cuanto al décimo segundo punto para ser tratado el mismo consistió 

en la presentación y aprobación en su caso del Acuerdo por el que se modifican 

los Lineamientos Técnicos Generales para la Publicación, Homologación y 

Estandarización de la Información de las obligaciones establecidas en el titulo 

quinto y en la fracción cuarta del artículo 31 de la Ley General de Transparencia y 

Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en 

los Portales de Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia, en lo 

referente a la fracción del artículo 73 de la Ley General de Transparencia y Acceso 

a la Información Pública es que una vez que hiciera del conocimiento el asunto 

que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 

Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.11 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno,  la Aprobación del Acuerdo por el que se modifican 

los Lineamientos Técnicos Generales para la Publicación, Homologación y 

Estandarización de la Información de las obligaciones establecidas en el 

titulo quinto y en la fracción cuarta del artículo 31 de la Ley General de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los 

sujetos obligados en los Portales de Internet y en la Plataforma Nacional de 

Transparencia, en lo referente a la fracción del artículo 73 de la Ley General 

de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 
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 13.- En cuanto al décimo tercer punto para ser tratado el mismo consistió 

en la presentación y aprobación en su caso del Acuerdo mediante el cual se 

aprueban, el Catálogo de Sujetos Obligados y el Catálogo de Clasificación 

Temática de Solicitudes de Información, es que una vez que hiciera del 

conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.12 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, la aprobación del Acuerdo mediante el cual se 

aprueban, el Catálogo de Sujetos Obligados y el Catálogo de Clasificación 

Temática de Solicitudes de Información. 

   
14.- En cuanto al décimo cuarto punto para ser tratado el mismo consistió 

en los asuntos generales a tratar. 

 
a.)  Informe de incumplimiento por parte del Sujeto Obligado, 

Ayuntamiento de Saín Alto, Zacatecas, dentro del expediente IZAI-DIOT-
009/2021. 

En uso de la voz la Secretaria Ejecutiva ASDR, manifiesta que se trata de 
una denuncia interpuesta en contra del Ayuntamiento de Saín Alto, que consiste 
en que no funcionan los enlaces de los artículos 39, 40 y 41, admitida la denuncia 
se hace una primera verificación por parte de la dirección de tecnologías, dando 
como resultado un índice de cumplimiento de 85.98%, como consecuencia de ello 
se declara fundada la denuncia y se instruye para que en el plazo de 15 días 
publique en la PNT la información correspondiente, se hace una segunda 
verificación dando un resultado de cumplimiento del 87.45% por lo que se instruyó 
al Superior Jerárquico, persistiendo la omisión, por lo que se propone emitir 
acuerdo de incumplimiento y aplicar una medida de apremio. 

 
 Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.13 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, dentro del expediente IZAI-DIOT-009/2021 respecto, 
del Sujeto Obligado, Ayuntamiento de Saín Alto, Zacatecas, emitir acuerdo 
de INCUMPLIMIENTO, y aplicar una MEDIDA DE APREMIO en términos del 
artículo 188 fracción III de la Ley de Transparencia Local; Consecuentemente 
se instruye a la Secretaría Ejecutiva para la elaboración del proyecto 
respectivo. 

 
b.) Aprobación de la imposición de proyecto de medida de apremio al 

Sujeto Obligado Ayuntamiento de Villa de Cos, Zacatecas, dentro del 
expediente IZAI-RR-092/2021. 

 
En uso de la voz la Secretaria Ejecutiva ASDR, manifiesta que En sesión 

pasada comente del incumplimiento que existía por parte de este sujeto obligado, 

en el sentido de responder respecto a la solicitud formulada y que consiste en el 

fundamento legal que motive y justifique por que el licenciado del juzgado 

comunitario cobra en su oficina y no expide recibo, y si hay un procedimiento por 

esa causa; el 27 de mayo de 2021 se dio cuenta al pleno que el ayuntamiento en 

cuestión fue omiso en responder tal cuestionamiento, por lo que se emitió acuerdo 

en el que se solicitó al  superior jerárquico el acatamiento a la resolución; el 18 de 

junio de 2021 se informó al pleno que el sujeto obligado no dio cumplimiento por lo 

que se instruyó la elaboración del proyecto respectivo para la elaboración de la 

medida de apremio. El proyecto contempla imponer una medida de apremio al 

profeso Noe Torres Maldonado en su carácter de Presidente Municipal de Villa de 
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Cos, Zacatecas, consistente en una multa de 185 UMAS, equivalente en pesos 

mexicano a $16,579.78.00 (dieciséis mil quinientos setenta y nueve 70 m/n). es 

que una vez que hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el 

siguiente: 

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.14 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al incumplimiento a la resolución recaída 
dentro del recurso de revisión IZAI-RR-092/2021 interpuesto en contra del 
Sujeto Obligado Ayuntamiento de Villa de Cos, Zacatecas, se declare por 
incumplida y se le aplique una medida de apremio consistente en una multa 
de 185 UMAS, equivalente en pesos mexicano a $16,579.78.00 (dieciséis mil 
quinientos setenta y nueve pesos 78/100 m.n.), con cargo a su patrimonio 
personal.  

 
 
c.) Aprobación de la Solicitudes de Ampliación de Licencia sin goce de 

sueldo, que realizan los CC. Antonio de la Cruz de Santiago y Héctor Abraham 
Ramírez Torres, por un periodo de seis meses, contados a partir del día 15 de julio 
del año 2021. 

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.15 
Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 

integrantes del Pleno, APROBAR la ampliación de licencia sin goce de 
sueldo, que realizan los CC. Antonio de la Cruz de Santiago y Héctor 
Abraham Ramírez Torres, por un periodo de seis meses, contados a partir 
del día 15 de julio del año 2021. 

 
 

d.) Informe que realizan los CC. Comisionados FGTR y SMA, referente a su 
viaje a la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, con motivo de la celebración del evento 
denominado “Rendición de cuentas a 16 años del ITEI”.   

 
ACT/PLE-ORD24-IZAI/08/07/2021.16 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto, del Informe que rendido por los CC. 
Comisionados FGTR y SMA, referente a su viaje a la Ciudad de Guadalajara, 
Jalisco, con motivo de la celebración del evento denominado “Rendición de 
cuentas a 16 años del ITEI”.   
 

 
Por lo que una vez lo anterior, no existiendo más asuntos por tratar, se dio 

por terminada la sesión ordinaria de Pleno del Instituto, a las trece horas con 
cincuenta y un minutos (13:51 H.) del día de la fecha.  

 
Realizándose la presente acta con fundamento en lo previsto en el artículo 

25 del Reglamento Interior del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales, para constancia de todo lo ahí 
acontecido. 

 
Firmada que fue la presente acta de sesión ordinaria de Pleno del Instituto 

de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, por 
los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.- CONSTE. ----------- (DOY FE). 
-------------------------------------------------------------------------------------------- (RÚBRICAS) 

 

 


